



全民福利, 全国寄件6元起
免费使用“驿起发”小程序发快递, 单单比团购优惠, 圆通、申通、韵达、京东、德邦、顺丰等多家合作, 多家比价, 上门取件。话费、电费充值优惠。招县市区代理: 18630709096

担心孩子长不高, 孩子长得高又担心性早熟……节假日期间, 许多家长带着孩子来到医院——

性早熟矮小症孩子扎堆就诊

本报记者 李婉秋 摄影报道

近日, 家住市区的9岁女孩晶晶, 突然来了月经。经检查, 她被医生确诊为性早熟。这竟与她平时过度进补有关。

记者采访发现, 前段时间, 咨询孩子身高和性早熟相关问题的家长扎堆市中心医院儿保科(右图)。医生提醒, 盲目长期食用营养品, 以及不良的行为习惯都有可能致孩子性早熟和矮小症。

常吃零食、快餐 9岁女孩来了月经

9岁的晶晶个头比同龄孩子高出一大截。前段时间, 晶晶竟来了月经。家人赶紧带着她来到市中心医院儿保科检查。

儿保科主任高超为晶晶检查后发现, 她的生理各项指标接近成人, 骨龄已经达到11岁。最终, 晶晶被诊断为性早熟。

晶晶妈妈介绍, 孩子从小胃口好, 爱吃零食、爱喝饮料, 炸鸡、薯条……都是她的最爱。看着晶晶个子比同龄孩子高大一些, 家长以为是件好事, 谁知, 孩子早早来了月经。

高超告诉晶晶妈妈, 虽然孩子现在长得高, 但根据骨龄判



断, 她很快会停止生长, 身高很可能不超150厘米。随后, 高超为晶晶开了抑制生长的药物进行治疗。

性早熟、矮小症 影响孩子健康成长

高超接诊的像晶晶这样的

孩子不在少数。家住新华区的小雨, 今年5岁。小雨妈妈在给她洗澡时, 发现她的胸部隆起。小雨说, 有时感觉胸部胀痛。小雨妈妈这下慌了神, 第二天带着孩子到医院检查。结果, 孩子被确诊为性早熟。

为了给孩子补充营养, 小雨妈妈常常给她吃海参、燕窝, 蜂王浆更是不离口。高超

了解情况后告诉小雨妈妈, 过度进补是孩子出现性早熟的诱因。

记者从市中心医院儿保科了解到, 近期前来检查的孩子患有性早熟和矮小症的比平时多一倍。

家住市区的小明今年7岁, 活泼好动, 学习成绩优异, 但是小明妈妈渐渐发现, 孩子的个

头比同龄男孩矮了不少。她对照相关部门发布的儿童生长发育参照表发现, 孩子的确比平均值矮了一些, 便带着孩子来到市中心医院儿保科就诊。医生通过检查及评估, 孩子被确诊为缺乏生长激素而导致的矮小症。

运动、饮食等 能促进骨生长

市中心医院儿保科主任高超告诉记者, 近期, 很多家长带着孩子来院检查, 5至14岁的孩子居多。其中, 患有性早熟和矮小症的孩子多一些。“接诊的孩子中, 一天有两三个患有性早熟, 而患有矮小症的孩子比平时就诊的孩子也多了不少。”高超说。

高超告诉记者, 患有性早熟的孩子往往因过早快速生长, 早期看起来比同龄儿童高但后期却不长个了。男孩和女孩都可能发生性早熟, 其性激素提前释放, 使骨骼提前闭合, 生长期较正常儿童短, 反而造成身材矮小。

儿童身高, 遗传因素占一部分原因。另外, 合理饮食、睡眠质量好、情绪好、多做运动, 有助于孩子的生长发育。

明珠商贸城早市商户万纳 异乡闯出新天地

本报记者 彭爱 刘冰祎 摄影报道



万纳正在整理货物

2月21日早上8点, 一场大雪给人们的出行带来了诸多不便, 但沧州明珠商贸城早市已是人声鼎沸, 一派火热。绕过熙熙攘

攘的人群来到4楼, 万纳已经在自家店里整理新到的服装。

万纳是河南信阳人, 今年34岁。2012年大学毕业后, 他和妻子在北京大红门服装批发市场租了一间六七平方米的门店, 做起休闲服饰批发生意。因为是

“新人”, 无论是店铺位置还是客源, 很多好资源都被“占”了。

伴随北京疏解非首都功能, 几番了解后, 万纳决定趁着这次机会来明珠商贸城试一试。“落户明珠商贸城, 对我们很多年轻的服装商户来说就像一次大洗牌, 既是挑战, 也是机遇。”就这样, 万纳将店铺搬到了沧州。

2018年, 万纳带着家人和自己的事业来到明珠商贸城。明珠商贸城一系列的优惠政策, 也解决了他的后顾之忧。“我们开业前两年免租金, 解决商户住房和子女入学等各种问题。”万纳说。如今, 万纳在明珠商贸城早市有两个店铺, 生意越做越大。

除了服装生意做得红红火火, 万纳也很满意现在的生活。“我觉得我的生意和生活比以前更好了。”万纳说。

孟村280余名返乡大学生 回家争当志愿者

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 刘冠一 杨洋)整理书报、辅导学生、打扫卫生……这个寒假, 孟村回族自治县280余名返乡大学生争做志愿者, 在乡村振兴、社区服务、文化宣传等方面奉献青春智慧。

2月23日早上8点, 家住孟村的王雨泽来到孟村回族自治县图书馆, 整理图书、报刊, 并为前来借阅图书的读者服务。19岁的王雨泽是沧州师范学院的大一学生。这个寒假, 他返回孟村没多久就到县图书馆“上岗”了。在图书馆,

王雨泽和其他几名大学生志愿者一起负责整理书报、打扫卫生、帮助读者借阅图书等工作。此外, 因为专业优势, 王雨泽还成了“小老师”, 经常为在图书馆写作业的小朋友义务辅导功课。

跟王雨泽一样, 这个寒假, 孟村不少返乡大学生选择“躺平”, 到乡镇、图书馆等地开展志愿服务。据悉, 近年来, 孟村持续开展大学生“返家乡”社会实践活动, 引导青年学生利用寒暑假提升社会化技能、服务人民、回报家乡。



日前, 省级非遗保护名录项目任丘市出岸镇东良淀音乐会举行。乡亲们一起欣赏传统曲目, 感受非遗文化的魅力。

金洁 摄

献县一少年负气离家走出12公里 加油站员工帮他找到家

本报讯(记者 姚连红 通讯员 张洁)日前, 献县一名15岁的男孩与家人生气后离家出走, 在黑夜中徒步12公里。当他饥寒交迫时, 献县中石化加油站站长任建峰及时拦下他, 并帮少年联系到家人。

日前, 位于献县商林乡水牛

店村附近中石化加油站站长的任建峰正在值班。此时, 一名15岁左右的男孩走了进来。少年的脸被冻得通红, 情绪也很低落。任建峰上前询问得知, 男孩由于考试成绩不理想被家人责骂, 他一气之下离开家, 已经走了12公里, 天气寒冷加上体力不支, 便到加油站

里准备休息一下。

起初, 男孩情绪非常激动, 不愿意多说话。随后, 任建峰将男孩带到办公室, 给他端来热水, 和男孩聊天。慢慢地, 男孩情绪逐渐平复, 打开了心结, 并提供了父母的联系方式。男孩的父母赶来后, 对任建峰连连道谢。